
‭JULGAMENTO DE RECURSOS DE PROCESSOS DISCIPLINARES‬

‭14 DE JUNHO DE 2024‬

‭1.‬‭Processo Disciplinar CFP Nº‬ ‭576600020.001969/2023-35‬

‭Origem: Conselho Regional de Psicologia de São Paulo - CRP 06/SP‬

‭Ementa:  Irregularidades éticas e técnicas no exercício da profissão‬

‭Decisão Regional: Arquivamento‬

‭Decisão Federal: Arquivamento‬

‭Dispositivos infringidos: Não há‬

‭Presidente: Pedro Paulo Gastalho de Bicalho‬

‭Relator: Evandro Morais Peixoto‬

‭2. Processo Disciplinar CFP Nº 576600020.002366/2022-70‬

‭Origem: Conselho Regional de Psicologia de São Paulo - CRP 06/SP‬

‭Ementa:‬ ‭Conduta‬ ‭inadequada‬ ‭na‬ ‭política‬ ‭de‬ ‭relacionamento‬ ‭com‬ ‭colegas‬ ‭de‬

‭profissão e alunos‬

‭Decisão Regional: Arquivamento‬

‭Decisão Federal: Arquivamento‬

‭Dispositivos infringidos: Não há‬

‭Presidente: Pedro Paulo Gastalho de Bicalho‬

‭Relatora: Carla Isadora Barbosa Canto‬

‭3. Processo Disciplinar CFP Nº 576600020.002215/2022-11‬

‭Origem: Conselho Regional de Psicologia da Bahia - CRP-03/BA‬

‭Ementa: Emissão de documento sem qualidade técnico-científica‬

‭Decisão Regional: Advertência‬

‭Decisão Federal: Arquivamento‬

‭Dispositivos infringidos: Não há‬

‭Presidente: Pedro Paulo Gastalho de Bicalho‬

‭Relator: Roberto Chateaubriand Domingues‬

‭Revisora: Maria Carolina Fonseca Barbosa Roseiro‬



‭4. Processo Disciplinar CFP Nº 570500152.000161/2023-78‬

‭Origem: Conselho Regional de Psicologia do Rio de Janeiro - CRP-05/RJ‬

‭Ementa: Emissão de documento sem qualidade técnico-científica‬

‭Decisão Regional: Advertência‬

‭Decisão Federal: Devolução para cumprimento de formalidades procedimentais‬

‭Dispositivos infringidos: Art. 50, inciso V, do CPD‬

‭Presidente: Alessandra Santos de Almeida‬

‭Relatora: Ivani Francisco de Oliveira‬

‭5. Processo Disciplinar CFP Nº 576600020.000595/2023-31‬

‭Origem: Conselho Regional de Psicologia do Goiás - CRP-09/GO‬

‭Ementa:‬ ‭Praticar‬ ‭ato‬ ‭que‬ ‭caracterize‬ ‭negligência,‬ ‭discriminação,‬ ‭exploração,‬

‭violência, crueldade ou opressão‬

‭Decisão Regional: Advertência‬

‭Decisão Federal: Advertência‬

‭Dispositivos‬ ‭infringidos:‬ ‭Art.‬ ‭1º,‬ ‭alínea‬ ‭”c”;‬ ‭Art.‬ ‭2º,‬ ‭alíneas‬ ‭”a”‬ ‭e‬ ‭“c”,‬ ‭todos‬ ‭do‬

‭CEPP‬

‭Presidente: Pedro Paulo Gastalho de Bicalho‬

‭Relatora: Clarissa Paranhos Guedes‬

‭6. Processo Disciplinar CFP Nº 570400097.000101/2021-51‬

‭Origem: Conselho Regional de Psicologia de Minas Gerais - CRP-04/MG‬

‭Ementa: Emissão de documento sem qualidade técnico-científica‬

‭Decisão Regional: Advertência e Multa de 1 anuidade‬

‭Decisão Federal: Arquivamento‬

‭Dispositivos infringidos: Não há‬

‭Presidente: Pedro Paulo Gastalho de Bicalho‬

‭Relatora: Izabel Augusta Hazin Pires‬


